

谁认识救助站这18名流浪者

有的已滞留半年多,希望好心市民提供线索帮他们回家

本报聊城6月17日讯(记者 刘云菲 见习记者 王瑞超) 16日,记者在市救助站了解到,有18位流浪者目前滞留在这里,这些人中有的已经滞留了半年多的时间。他们中有8位女性,10位男性,最大的60多岁,最小的20多岁,全部不知道姓名。目前这些人精神状态良好。希望有知情的市民,能够提供线索帮助他们找到家。

16日,记者在市救助站见到了这18个人。他们看上去精神状

态还不错,只是目光都有些呆滞,有的已经确诊为精神疾病。其中一位男性,是市救助站工作人员6月10日在火车站西十里营二十里铺发现的,他脸色黝黑,头发又长又乱,身高约1.6米,年龄30岁左右。工作人员在6月6日城区花园路与建设路口西北角发现了一位女性,身高1.6米左右,年龄40岁左右,听口音不像聊城本地人。6月1日在城区还发现一位女性,年龄20多岁。

该工作人员介绍,有6名20多岁左右的年轻流浪者,其中一男子一直自称叫王一峰,精神异常。还有三名男性流浪者已经在救助站里呆了半年多。其中有两名六十多岁的,其中一名驼背;另外一位男子身高1.7米左右,年龄30多岁,一直傻笑。另外还有4位流浪者大约都是在今年1月份左右在城区发现的。其中有一名聋哑女性,年龄50多岁。还有3人是在今年5月份左右发现的。其中

一名女性,左脸有一片红胎记。

市救助站工作人员介绍,救助站还从来没有滞留过这么多人,其中几位滞留了半年多,也是滞留时间最长的,“反复问他们也问不出来地址和姓名,从以往的经验来说,这些人大多数都是走丢的,如果有线索还是能很快找到家的。”

希望有知情的市民,能够提供线索帮助他们找到家。提供线索可拨打电话0635—8240352、0635—96008995。

天热催生“蹭凉族”
卖场书店人气旺

本报聊城6月17日讯(记者 张召旭) 连日来,聊城遭遇桑拿天,不少市民纷纷寻找纳凉避暑的好地方,城区各大超市、卖场、书店等冷气充足的地方挤进了不少“蹭凉族”。

17日中午,在城区五星百货,虽然正值吃饭时间,但依旧有不少市民在逛商场,在卖场休息区内的沙发上也坐满了前来逛街的市民。“天气太热了,而且衣服都粘在身上非常难受,商场里有空调可以进来凉快凉快。”正在卖场冷饮区休息的周女士说。

当天下午,在城区振华量贩超市,记者同样看到有很多市民在超市内纳凉。超市工作人员介绍,其实超市挺欢迎市民前来,虽然有些顾客是来纳凉的,但是逛着逛着也会买几件生活用品,旺盛的人气同样也会带来财气,超市营业额几天来不断上升。在柳园路上的新华书店内,也有很多市民带着孩子在这里“乘凉”。

记者了解到,“桑拿天”一来,商场和超市的客人一下子多了近一倍。这些前来“蹭凉”的市民大都是几个人一起来。对于前来“蹭凉”的市民,商家普遍表示欢迎。



滞留救助站18人的照片。本报记者 刘云菲 摄

上海大众临清五州裕达“众夏风暴”第4季盛大启幕

——上海大众汽车全系车型冰点钜惠

上海大众汽车自2010年开始启动“众夏风暴”夏季购车惠民活动以来,在全国取得强烈反响,受到消费者的热烈追捧!如今上海大众汽车“众夏风暴”第四季已全面开启,全车系钜惠狂潮再次席卷而来!

坐落于临清五洲汽车产业的上海大众临清五州裕达4S店作为临清市首家标准化4S店在2012年更是取得骄人业绩。在2013年的“众夏风暴”活动中上海大众临清五州裕达4S店将为您带来更多购车惊喜!

至尊“冰爽”礼——全新帕萨特

自进入中国市场以来,Passat

品牌以独有的尊享人性体验和智能化舒适科技配置而著称,不仅拥有纯正的德系血统,集成了德国最先进的造车技术,更针对中国用户的特殊需求进行了定制化开发,Passat品牌实现了源于平台高于平台的完美超越。

6月上海大众临清五州裕达购全新帕萨特最高钜惠2.3万元。

卓越“冰爽”礼——全新朗逸

面对市场激烈的角逐,上海大众朗逸品牌乘风破浪,形成了持续良好的发展势头。它不仅是迄今为止国内唯一一款上市三年即突破50万的车型品牌,更在短短不到五

年时间,便实现了累计销量100万辆的突破,牢牢占据国内轿车品牌销量榜首,令征战A级车市多年的其他车型望其项背。

6月上海大众临清五州裕达购全新朗逸最高钜惠2.3万元。

菁英“冰爽”礼——途观

从2010年首次推出Tiguan途观到2011年底2012款途观的升级面世,上海大众途观不断积极进取,在产品突破的同时也收获了傲人的成绩,累计销量突破40万。

6月上海大众临清五州裕达购途观最高钜惠1万元。

经典“冰爽”礼——全新桑塔纳

30年的品质历练,融合了超过400万车主的信赖,造就了桑塔纳这个传奇。而全新桑塔纳的出现,再次占据了中级车市的主力军位置,最好地印证了上海大众高瞻远瞩的发展目标和恰如其分的市场策略。相信这款经典中焕发新生的车型会助力上海大众续写下一个三十年的传奇进程。

6月上海大众临清五州裕达购全新桑塔纳最高钜惠1.1万元。

风尚“冰爽”礼——POLO

细数目前Polo品牌的产品矩阵,Polo 2013款当属今年的主力军。从今年第一季度的销量走势来看,Polo品牌今年的市场占有率将进一步提升,而旗下三款车型的独特魅力更是相得益彰,巩固了品牌在A0级车市的强大竞争力。

6月上海大众临清五州裕达购POLO最高钜惠1.8万元。

2013年上海大众家族的两名新贵——“全新途观”、“朗行”华丽亮相,目前现车已到店,恭迎各位品鉴试驾!

上海大众临清五州裕达4S店
地址:临清市南环路东首路南
销售热线:0635-2553777

2013 主办: 齐鲁晚报 生活日报

山东高考招生咨询会

(聊城)即将启动

山东历来是生源大省,聊城因优秀考生人数多、考生综合素质高而备受高校青睐,为给考生及家长与全国招生院校搭建一个权威、快捷的交流平台,齐鲁晚报将组织全国近千所知名高校举行“名校走齐鲁——山东高考招生咨询会院校大联展”活动,聊城高招咨询会专场将于近期启动。

时间:6月26日(综合场) 7月28日(高职场)

咨询电话:0531-85196575 85196195 85196197

地点:聊城水城明珠大剧场

传真:0531-85196151